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Milí rodiče a přátelé školy,  

velice si vážím Vaší pomoci v minulém 

týdnu, kdy nám chyběla více než polovina 

zaměstnanců, především z důvodu nemocí.  

Situace se již stabilizuje a směřujeme opět k 

plnému počtu zaměstnanců pro celý provoz 

mateřské školy. Co bychom nyní potřebovali je 

sehnat zástup za dlouhodobější nemoc paní 

kuchařky a zástup za naší Olu, která zůstává 

stále na Ukrajině v Kyjevě a stará se tam o 

svou ochrnutou matku. Pokud byste věděli o 

něm, kdo by byl ochoten být na čas 

zaměstnaný v naší mateřské škole na těchto 

pracovních pozicích, dejte vědět. Nějaké tipy 

na konkrétní lidi jsme již dostali. Ty budeme 

postupně oslovovat. 

Velmi si také vážím vašeho zájmu o pomoc 

Ole a její rodině. Ve čtvrtek 29. ledna byla 

spuštěna veřejná sbírka a v současné chvíli je 

vybrána částka 254 600 Kč. Celou sbírku na 

DONACE.cz zaštiťuje naše mateřské škola, 

peníze budou přicházet na náš účet, my 

budeme dokladovat celou pomoc a předávat 

finance Ole. Stále hledáme pro její rodinu 

pronájem většího bytu, kam by se následně 

mohla nastěhovat i se svým tatínkem. 

Současná nájemní smlouva jim to 

neumožňuje. Každý den přijímáme také další 

zprávy z Kyjeva, kde situace není vůbec 

jednoduchá. Předpokládáme i f inanční 

podporu Oly v Kyjevě, kde je bez příjmů, ale 

se spoustou výdajů za léky a další výdaje 

spojené s nemocnou maminkou. Proto 

budeme rádi, když se informace o sbírce 

dostane i k dalším lidem.  

Za CMŠ Srdíčko Eva Kuchyňková 

Zprávy ze Srdíčka 
4. únor 2026      Číslo 6   Ročník 16  

  

Od 4. do 11. února 2026 se naše škola 

symbolicky zapojí do Týdne pro wellbeing ve 

škole. 

Wellbeing je když… 

Chodí děti do školy rády, vrací se z ní 

spokojené a uvolněné a přináší si odtud 

spoustu informací, ale také schopnost být 

šťastné, zdokonalovat  a rozvíjet se mimo školu 

v dalších oblastech života. 

 

Jsme škola, která se snaží  podpořit odolnost 

dětí prostřednictvím bezpečného a podnětného 

prostředí, respektujících vztahů, podpory 

samostatnosti a sociálních dovedností. 

Snažíme se upozorňovat na důležitou roli 

dospělých při vytváření pocitu jistoty a důvěry.  

  2. únor 2026 Podívej se do Srdíčka 

 

  9. - 13. únor 2026 Karnevalový týden 

   

12. únor 2026 Den otevřených dveří 

 

13. únor 2026 Vizitace generálního 

 vikáře Mons. Jana Balíka 

 z Arcibiskupství 

 pražského 

 

16. únor 2026 Zahájení jarních prázdnin 

 ve školách v Praze 1, 2, 

 3, 4, 5 

 

Prosíme pokud víte, že Vaše dítě nebude v 

tomto týdnu docházet do mateřské školy, 

dejte nám to včas vědět,  prostřednictvím 

omluvenky v aplikaci naše MŠ. 

 

18. únor 2026 Popeleční středa 

 Návštěva kostela sv. 

 Jakuba St. ve Stodůlkách 

 

23. únor 2026 Prima Vizus - vyšet ření 

 očí pro přihlášené děti   



 
 

Popeleční středou vstupujeme do čtyřiceti 

denní doby postní, kdy se můžeme 

připravovat na slavení Velikonoc. Tento den 

se uděluje věřícím na čelo znamení kříže 

popelem, tzv. „popelec“.  

 Při návštěvě kostela bude popelec 

udělen naším školním kaplanem i dětem, 

které budou chtít. 

 V katolické církvi je tento den dnem 

přísného postu. 

Prosíme o informaci, zda budete přihlašovat 

sourozence. V případě přihlášky sourozence ji 

můžete odevzdat již dopoledne 16. března 2026 ve 

třídě s potřebnými dokumenty - potvrzení o 

očkování, potvrzení duchovního správce, žádost o 

přijetí. Přihláška bude zařazena do odpoledního 

zápisu  týž den - 16. března 2026. 

 

Potřebné formuláře si můžete stáhnout na 

www.cms-srdicko.cz/uchazeci.php, popř. požádejte 

paní učitelku ve třídě o vydání tištěných formulářů. 

 

Pokud doporučíte naši mateřskou školu svým 

známým, budeme velmi rádi. 

Vyšetření zraku bude konat pro 

přihlášené děti 23. 2. 2026 od devíti hodin 

v mateřské škole.  

 

Vyšetření zraku dětí se uskuteční pomocí 

speciální diagnostické videokamery v rámci 

projektu "Koukají na nás správně?".  

Měření zraku se provádí pomocí speciální 

diagnostické kamery PlusoptiX. Vyšetření je 

bezkontaktní, provádí se ze vzdálenosti 1 

metru, trvá velmi krátce a je naprosto 

bezpečné. Děti vnímají vyšetření jako hru, 

neboť se uskutečňuje v klidném a známém 

prostředí mateřské školy. Přístroj po dobu 

vyšetření vydává příjemné zvukové i světelné 

efekty, které upoutají pozornost dítěte.  

 

K vyšetření zraku není potřeba aplikovat 

žádné oční kapky.  

 

Každé dítě následně obdrží potvrzení o 

vyšetření, kde jsou zaznamenány naměřené 

hodnoty očí. V případě pozitivního nálezu 

dioptrické oční vady je doporučeno situaci 

konzultovat s očním lékařem. Předepsání 

brýlí dává dítěti naději na správnou a účinnou 

léčbu zjištěné oční vady, která je úspěšně 

léčitelná při včasné diagnóze, zvláště pak v 

předškolním věku dítěte.  

 

Běžné vyšetření zraku u dětských lékařů v 

rámci preventivních prohlídek dioptrické vady 

často neodhalí.  

 

Vyšetření stojí 250 Kč. 

Celá částka je ve třídě vybírána předem. 


